

魁富路维修施工没几天，早晚上下班高峰大堵车 短短2公里，开车挪了42分钟



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)连日来,芝罘区魁富路因为半幅路面维修施工,导致早晚上下班高峰大堵车,引发市民广泛关注。昨日早晨,记者驱车来到魁富路,2公里长的路竟然挪了42分钟。

昨日早晨不到8点,记者沿着青年南路拐弯驶往蓁山屯方向,前方蓁山路与魁富路路口红绿灯处车辆出现拥堵。记者拐上魁富路后道路变窄,勉强通行两辆轿车,因为道路窄、车流量大,通行异常缓慢。继续前行不远,两条车道变成了一条车道。8点5分左右,记者驾车驶进魁富路入口,至驶出魁富路时,这段2公里长、平常也就3-5分钟的车程,竟然挪了42分钟。

“因为施工刚开始,好多市民不知道这里修路,你们也帮忙多宣传一下,让大家尽量绕开这一路段,最近一段时间确实太堵了。”一家药店的店主说。采访中周围居民和一些临街商业网点的业主对修路表示理解,

但也有不少烦恼。有车的驾车出行道路拥堵,迟迟走不出去耽误上班办事,商业网点经营者感觉客流受到了影响,另外施工存在扬尘。记者采访中看到,大货车穿行在挖掉沥青后泥土裸露的路面,灰尘飘浮数百米远,一些等候乘坐公交车的市民被包围在尘土中无可奈何。

魁富路周边有学校、农贸市场、临街网点和多个人口密集的居民小区,人流车流都很大。多个小区出入路口又与此路段相交,途经该路段的市民感受到拥堵,早晚上下班高峰进出小区都是一件很头疼的事情。另外,该路段有3路、71路、73路、76路、57路公交车通行,2公里的路程有富甲农贸市场、富甲场站、富甲小区和富甲小区南站四个站点,公交车停靠也延缓了车辆的通行。

记者了解到,有关部门发布的施工时间是2月14日至4月1日。针对目前的拥堵问题,交警三大队在道路中间设



置隔离护栏,确保对向车辆各行其道;在小区出入口设置车辆通道,保障居民正常出行;根据修路期间车流情况合理调配信号配时,最大限度保障道路畅通,同时增派巡逻警力加强修路路段的疏导力度,及时发现拥堵点,确保道路畅通。

“我们建议非在此路段附近小区居住和办理业务的驾驶员,尽量绕行其他路段,也建议周边居民错峰出行,合理规划出行时间及路线。”交警三大队分管领导建议。

草埠村海滩废弃砖房大煞风景

高新区马山街道:将改造为观光设施



本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏 摄影报道)“高新区天越湾海景这么美,但有一处破砖房,一直立在那儿,而且越来越破烂不堪,让人感觉大煞风景。”近日,有市民拨打“烟台民意通”热线6601234,反映高新区天越湾海水浴场附近有一处废弃砖房,影响海岸线整体美感,希望相关部门能够尽快进行有效管理。

20日中午,记者来到高新区天越湾海水浴场。沿着沙滩向东走200米,就能看到市民反映的废弃砖房。该砖房位于浅海,离沙滩约20米远,高约6米,宽约20米。砖房四根承重柱伸入海底,因长期被海水浸泡,腐蚀迹象明显。二层外立面部分墙砖也已脱落,窗户也被拆除,看上去已荒废多年。

砖房南侧沙滩上,堆积着许多大石



头,几位游客正在此游玩拍照。对于这处废弃砖房,他们也提出了自己的看法。“这处砖房的确有些影响海岸线整体景观,要是能加以利用,改造成观景设施就好了。”来自济南的游客李先生表示。

这处砖房废弃已久,为何一直未被拆除?记者随后联系了高新区马山街道办事处,据工作人员介绍,该砖房位于草埠村海滩,为该村集体资产,建于上世纪80年代,是养虾池定期换水的泵房,在浅海和沙滩上各有一处,如今早已废弃。2020年5月,高新区对草埠村

海滩环境进行整治,清理大量垃圾和多处移动、固定式养殖房,通过了市城管局的现场验收。同时,对建于沙滩和浅海处泵房启动了征收程序,将沙滩泵房拆除。由于我市近期出台全市海岸线观光统筹规划,出于现有资源整合利用考虑,高新区有计划开发草埠村海滩旅游设施,或将该泵房改造为观景平台,同时将海边石堆改造为观景通道,所以目前没有对该泵房实施拆除。对于市民提出的意见,街道将加大环境整治力度,全面打造靓丽洁净的海滩。



福山区3000户居民 不动产证问题今年解决

本报讯(YMG全媒体记者)昨天8:00至8:30,福山区住建局嘉宾做客《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234现场回答市民提问。

福山区住建局2023年在重点项目建设、民生服务方面将如何发力?

副局长盛勇:进一步畅通城市“微循环”,投资约7.1亿元,新建道路15条、打通丁字路断头路3条;加快推进高铁新区建设,年底前站前广场主体、云龙山路西延、紫东路完工,安置区主体完工50%;统筹推进各片区共68项城建重点项目建设,完成福利莱小区、富豪西苑、天府小区、同福小区等45个小区改造提升,实施全市智慧停车试点项目,继续加大清洁取暖、厕所革命、危房改造等村镇建设力度,依法依规化解3000户居民不动产证办理历史遗留问题,为全市高质量发展清除障碍。

福山区与芝罘区、开发区连接道路有何实施计划?

副局长王立鹏:2022年,我区制定了《福山区市政道路四年计划》,将乐康大街东延、青年南路跨夹河桥等与芝罘区联通道路及河滨路北延、电信路-泰山路等与开发区连通道路纳入其中。

目前,乐康大街东延至通林路设计方案已完成;青年南路跨夹河桥项目,经沟通对接,由市住建部门负责实施,计划年内开工建设;沈海高速-红旗路改造,目前正在走招标流程。

福山区门楼镇东陌堂如画小区什么时候能办不动产证?我们等了很久了。

三级主任科员张志英:此小区大证已办,之前在办证过程中出现人员变更及资料交接等问题,现在正在督促开发商尽快解决,计划6月份启动办证。

鼎城2008起火, 消防5分钟内赶到现场

本报讯(YMG全媒体记者 李松明)昨天上午,芝罘区鼎城2008小区一仓库发生火灾,滚滚黑烟越过高层建筑直冲云霄,市区距离很远仍清晰可见。所幸消防员及时赶到,很快控制了火情。事故中无人员受伤。

“着火的地方可能是一家超市的仓库。”据目击者介绍,大火烧得太快,一会儿就蹿到两层楼那么高,火光映照下浓烟滚滚,直冲云霄。围观市民纷纷打电话报警。随着刺耳的警笛声越来越近,两辆消防车赶到了现场。“幸好消防员来得及时,不到5分钟就赶到了现场。”目击市民表示,消防车还未停稳,几名消防员就冲进火场,先疏散周边围观的市民,让他们撤离到安全地方,随后对起火部位周边的杂物进行了清理。经过消防员奋力扑救,大火最终被扑灭。“周边都是高层建筑,如果扑救不及时,后果不堪设想。”

目前,起火原因正在调查中。

